Student Satistaction Survey for Criteria 2 of
NAAC

115 responses
Publish analytics

1. How much of the syllabus is covered in the class? I8 copy

104 responses

@® 85-100 %
® 70-84%

@ 55-69%

@ Below 30 %

2. How well teacher prepare for the class ? I_D Copy

@ Thoroughly
@ Satisfactory
9.6% @ Poorly
/ @ Indifferent
‘ @ Wont teach at all

104 responses




3. How well teacher is able to communicate in the class? LD Copy

103 responses

@ Very effectively
@ Sometimes effective
8.7% @ Satisfactorily

@ Generally Ineffective
@ Very poor communication

58.3%

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

103 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers ID Copy

100 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes unfair
@ Usually Unfair

® Fair




6. Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy

103 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

7.The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

103 responses

@ Regularly
® often

@ sometimes
@ Rarely

@ Never

8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ID Copy

103 responses

@ Strongly agree

® agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




9.Teachers inform you about your expected competencies, course I8 copy
outcomes and programme outcomes.

102 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Sometimes

@ Rarely
1 @ Never

10. The teachers illustrate the concepts through examples and ID Copy
applications.

102 responses

@ Every time
@ usually
@ sometimes

@ rarely
@ Never

11. The institution makes effort to engage students in the monitoring, IQ Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

102 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




12. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities LD Copy

101 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |_|:| Copy
Multimedia, etc. while teaching.

@ Above 90%
® 70-89%
® 50-69%
©® 30-49%
@ Below 30%

14.The overall quality of teaching-learning process in your institute is ID Copy

very good.
@ Strongly agree
@ agree
o,
38.5% = ® Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

103 responses

104 responses




15. Give some observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

39 responses

Online classes

Bahut acha

Good

Ict tools

Our teachers are good. They teaching type are good.
ICT

Chandrayogita

Very good

There are no teachers for some subjects in our college.
Natural

Everything is perfect.

Nothing

Whenever | feel that this topic is difficult for me, teachers make it my fev topic. | feel that if a
student is serious about college studies, then that student will be completely satisfied.

There should be two to three teachers for each subject so that the syllabus can be completed
and there is not much pressure on teachers and students.

Mansi Partap Singh

Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Peper 1 year mai hone chahiye

Teaches alltime able to class rid care Puli

14



Use better graphics and media to engage students

Try to reach every student and ask for three

Stady

Very good nice

Kuchh Bhi

Very good nice

Good institution

Very Good nice

Very good my institution is very good

Cross complrete

Give some extra activities to participate student

Good class satding

Overall quality of teaching-learning process in our institute is good.

Reshma Bhatt

Increase in teaching staaf
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